Система отслеживания и  фиксации образовательных достижений учащихся с помощью электронных таблиц. 
 Как добиться хороших результатов учащихся, которые нужны для продолжения обучения? Как выстроить такую образовательную траекторию, чтобы каждый ученик был успешен в учебе? Как мотивировать ученика на достижение  поставленной задачи? Это вопросы, которые задает себе каждый педагог.  На мой взгляд, для ответа на поставленные вопросы необходим  индивидуальный подход в обучении.  Проводя диагностические, ,контрольные ,самостоятельные работы учителю важно определять индивидуальные успехи и проблемы каждого ученика с учетом достижения им планируемых результатов обучения.  А на основе полученных данных организовывать дальнейшую работу по коррекции. Но, чтобы отследить динамику каждого учащегося учителю приходится быстро обрабатывать очень большое количество материала,  оценивать выполнение работы, определять, какие знания и умения, на каком уровне усвоены, а над какими стоит еще поработать, выявлять западающие. Все это занимает много времени, которого как всегда не хватает и порой отследить успешность каждого ученика очень сложно. С целью построения индивидуальной траектории каждого ребенка и представлении  результатов его деятельности детям и их родителям возникла необходимость автоматизации процесса. Я разработала таблицы учета образовательных умений  с использованием MS Excel.
В работе представлены электронные таблицы, которые позволяют мне, как учителю при проведении различного рода проверочных диагностических работ  быстро обработать полученные данные, оценить выполнение работы, определить какие знания и умения, на каком уровне усвоены. В рамках поддерживающего оценивания таблицы дают возможность выявления индивидуальной динамики развития школьников. Сокращают  затраты времени для получения оперативной оценки качества знаний учащихся.  Удобный, простой, инструмент, с помощью которого можно оперативно получать материал для анализа ситуации и принятия  решений.
Кто оценивает, как оценивает, что оценивает и где фиксирует? Вопросы, которые существовали и скорее всего, будут существовать.  Опробовав  разные формы оценивания,  я выбрала для себя наиболее оптимальные, направленные на поддержку и контроль.   В основу формулировки всех заданий была положена таксономия по Б.Блуму. При формировании предметных умений уровня запоминания и понимания, при составлении инструментария  используются такие задания как:  прочти, выдели (подчеркни), запомни, обозначь, воспроизведи и т.п.. Для того, чтобы ребенок смог продемонстрировать следующий уровень – применение, используются задания, позволяющие интерпретировать информацию в виде схемы, таблицы, некоторого списка последовательности, алгоритма. А вот такие задания как классифицируй по признакам, свойствам; объедини в группы и приведи аргумент, найди способы для решения задачи и т.п. я отнесла к метапредметным умениям.
Результатом работы стала «Таблица образовательных результатов по теме».

Данная таблица состоит из нескольких вкладок. Вначале находятся вкладки с таблицами  на каждого ученика, а в конце вкладка, которая является сводной таблицей. 

Индивидуальные таблицы составляются из перечня действий (умений), которыми должен и может овладеть ученик по конкретной теме в соответствии со стандартом образования. В таблицах выставляются баллы (0 или 1)  в графу того действия (умения), которое было основным в ходе решения конкретной задачи. 
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Она заполняется на основании выполненных работ, количество которых определяется учителем. Если действие (умение) выполнено, то ячейка автоматически закрасится в зеленый цвет, если нет, то в красный. Если данное умение не проверялось, то ячейка останется серого цвета. Данная операция по закрашиванию ячеек позволяет быстро ориентироваться в таблице и выбирать умения, требующие корректировки у конкретного ученика. Внизу таблицы есть строка «Результат», где учитель, исходя из полученных данных делает вывод о сформированности  умений и ставит 2- если умение сформировано, 1- если умение частично сформировано, 0-если умение не сформировано.
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 Результаты фиксируются не только по каждому отдельному ученику, но и по классу в целом.
 На основе индивидуальных таблиц формируется сводная таблица. В сводной таблице появляются те же действия (умения), которые проверялись в индивидуальных таблицах. Напротив каждой фамилии в автоматическом режиме появляются закрашенные ячейки, соответствующие уровню сформированности конкретного умения. Если умение сформировано, то ячейка зеленая, если умение сформировано частично, то ячейка желтая, в противном случае ячейка будет красная. Это позволяет быстро оценить сформированность того или иного умения всего класса и наметить корректирующие действия. Также в автоматическом режиме вычисляется процент качества выполнения каждого вида умений учеником по определенной теме, что облегчает составление отчетов руководству.  В данной таблице взяты показатели, которые предъявляются к уровню знаний учащихся при проведении аккредитации (выполнение 30% - базовый уровень, более 60% -повышенный)
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При правильном определении целей достижения и способов их проверки таблицы дают учителю всю необходимую информацию о том, как идёт процесс обучения, каковы затруднения у отдельных детей, достигли учитель и класс поставленных целей, что должно быть откорректировано в процессе последующего обучения. Содержательный контроль, оценка знаний и умений учащихся предусматривает выявление индивидуальной динамики развития школьников с учётом личностных особенностей и индивидуальных успехов и не допускает сравнения с другими детьми. Универсальность данной таблицы позволяет использовать ее и для отслеживания подготовки выпускников к экзаменам и для использования учителями других дисциплин.
Таким образом, я получила инструмент, с помощью которого можно:

· Оперативно получать аналитический материал для анализа ситуации и принятия решений;
·  Аргументированно вести беседу с родителями  школьников;
· Быстро составлять отчет для руководства;
· Выявлять индивидуальную динамику развития школьников и своевременно корректировать сформированность умений
· Использовать для диагностики подготовки выпускников к экзаменам .
